FICHA DE REPASO. MATEMÁTICAS. NÚMEROS DE MÁS DE SEIS CIFRAS.
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Numeros de mas de seis cifras

€D Completa cuantas unidades son y escribe cémo se lee.

= 2 U. de millén = 2.000.000 U » Dos millones
= 3 U. de millén = >
RECUERDA = 4 D. de millén = >

1U. de millén = 1.000.000 U = 6D. demilén = >

1 D. de millén = 10.000.000 U
= 3 C. demillon = >

1 C. de millén = 100.000.000 U
= 8 C. de millon = >

e Escribe cada nimero en la tabla y completa su descomposicion.
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1 D. de millén = 10.000.000 U
1 C. de millén = 100.000.000 U

3 C. de millén = >

8 C. de millén = >

Escribe cada nimero en la tabla y completa su descomposicion.
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Escribe el nimero anterior y el posterior a cada nimero.
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@ Buscay rodea.
’ Los nuimeros cuyo valor de la cifra 5 es igual a 5.000.000.
@ Los nimeros cuyo valor de la cifra 5 es igual a 50.000.000.
@ Los nimeros cuyo valor de la cifra 5 es igual a 500.000.000.

5.142.850 8.515.000

56.850.000
5.589.800 98.000.500 554.976.000
5,850,000 940.321.500 506,567 950

= ¢, Coémo se lee el nimero que esta rodeado de verde y azul?

= ;Coémo se lee el mayor nimero de ocho cifras?

= ;Coémo se lee el menor niimero de nueve cifras?
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¢, LOmo se lee el menor numero de nueve citras’?

Observa el grafico y contesta.

En el gréafico aparece la evolucion de la poblacion espanola desde el afio 2007 hasta el 2011.

47.021.031  47.190.093

46.745.807

46.063.511

45

Namero de personas
(millones)
N
5

2007 2008 2009 2010 2011 Afo

¢+ Cuél fue la poblacion en el afio 20077 Y en el afo 20117 Escribe cada poblacion con letras.
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¢En qué afo la poblacion espafiola supero los cuarenta y siete millones?
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